



## 中小学生提分私家金牌教练

所属机构:学虎教育

“十一”长假期间,所有前往学虎教育咨询的孩子均可享受免费测评一次。通过教育咨询师提供的1对1的咨询和测评,能够帮助孩子找到学习的症结所在,再根据测评的结果进行“量体裁衣”,制定适合孩子个性发展的教育方案。同时,在此期间报名还将享受300元的优惠。

### 帮孩子找到学习的自信

学虎教育是由全国众多知名教育专家创办的专业从事中小学个性化教育课外辅导与研究为特色的专业个性化教育示范机构。“让每个孩子都能成功”是学虎教育专家们的创立目标,学虎教育正用心构筑360度中小学生私家金牌辅导服务,高起点、高水平、高质量是学虎教育的办学特色。

五年级的学生汪爱玲刚到学虎时,数学成绩非常差,一直考40多分,一个暑期下来,新学期学校测试竟考了94分,前期的每一次测验进步也非常显著,现在孩子肯学

了,对数学的兴趣提高了,也找到了自信。

胡浩同学新学期进入初中学习,他的数学比较差,在解题思路和学习方法上都有很大的问题。到了学虎之后,家长欣喜地发现,这里的任课老师都非常负责,每一次课老师都会精选出针对孩子的习题并亲自做一遍后才给孩子上课,目的是知道孩子在哪个环节上需要着重强调,所以针对性极强,现在孩子还非常希望暑期的学虎老师能在初中期间也一直带他。

胡晓敏是小学五年级的孩子。他刚入学的时候非常怕写作文,词句匮乏,文章不生动。通过暑期的学习,他作文进步十分明显,目前作文均得优,孩子对写作产生了极大的兴趣。更可贵的是他还专门总结了写作心得,还主动与别的孩子共同分享。在学虎,这样的例子可谓不胜枚举。

### 提供真正的个性化辅导

学虎教育负责人张校长表示,学虎提供了真正的个性化辅导,其优势主要表现在以下几个方面:

高效的教学模式:学虎采取全程1对1的名师面授,针对不同的学生制定个性化教案和个性化的教学计划,定期

检测孩子的学习效果,动态反映孩子的学习进步状况,对孩子阶段性存在的问题采取及时的解决措施,同时让家长对孩子的学习情况了如指掌。并且提供教师免费的全过程陪读,全程跟踪学生学习状况和学习效果。

资深教育专家办学:学虎教育是由业内众多的知名教育专家组成的,他们大多来自刚离开一线的中学和小学的校长和高层管理专家,有着深厚而丰富的教育资源关系和管理经验,聘用的教师绝大多数为中小学中高级教师资格,有着丰富的专业知识和教学经验,对孩子个性了解透彻,能在最短的时间内找到孩子的问题所在。

细心周到的管理:学虎为每一个学生配备了专职的学习管理师,监督和管理学生的学习全过程,同时及时解决学生遇到的除课堂学习以外的生活和成长问题并及时与家长联系,汇报学生的学习情况,呵护学生健康成长每一天。

明确的教学目标:学虎以小升初、中、高考升入理想的名校为目标;以培养和训练优秀思考、解题能力和方法为目标;以协同家庭,共同教育,通过非智力因素开发智力和学习能力为目标。

## 世界冠军成长的摇篮

所属机构:南京清源围棋学校

“十一”长假即将到来,为了丰富南京棋童们的假期生活、检验他们的围棋水平,南京清源围棋学校特在此期间举办两场定级赛——9月29日-30日在龙江芳草园校区进行;10月2日-3日在江苏棋院进行。

### 清源小棋手,个个出类拔萃

作为江苏省内最大的围棋培训机构——南京清源围棋学校拥有雄厚的师资力量,以及全省一流的教学软硬件设施设备,近年来在各类围棋比赛中均取得了优异的成绩。

在去年的全国职业围棋定段赛上,清源围棋的少年棋手张超成功定为职业初段。全国围棋定段赛每年举行一次,其难度要远远超出每年的高考,能在十几万的学棋少年中脱颖而出,成为万分之一的幸运儿,实属不易。不仅如此,在同年举行的“回归杯”世界炎黄子孙围棋赛上,学校的小棋手们经过激烈争夺,一路过关斩将,更是为江苏围棋争得了荣誉,获得了江苏省历史上第一个少年围棋世界冠军及团体冠军。

2008年是属于中国的奥运年,在北京奥运会如火如荼开始的同时,清源的小棋手们也参加了属于他们的“奥运会”

——第二十一届全国“希望杯”少儿围棋赛,此次比赛盛况空前,云集了全国各个城市的少年围棋高手,比赛经过十轮的较量,清源的小棋手钱雨欣获得了儿童女子组冠军,忻萌夕获女子组亚军,邵中天获儿童男子组亚军,宗杨永怡获幼儿女子组亚军,杨辰获男子组季军,陈持获幼儿男子组季军……

### 教孩子学棋,更教孩子做人

拥有如此多的荣誉与成绩的清源,却仍奉行着“教孩子学棋,更要教孩子做人”的原则,保持着一颗平常心,把更多的精力放在了幼儿围棋的普及上。

为了能让更多的孩子都喜爱上这拥有着5000年历史的围棋,从2008年春季班开始,学校陆续把江苏棋院总部、龙江芳草园分校、龙江千秋情园分校、月牙湖分校,作为全市学习围棋的普及点,四个教学点的入门班新生全部免费学习,此活动受到了社会各界的一致好评,掀起了南京孩子学棋的一股热潮。学校表示,2008年秋季的入门班将继续提供免费学习的名额,让更多南京的孩子都能融入到清源这个大家庭来。

选择让孩子在清源学棋的家长都知道,在清源,孩子学到的不仅仅是高超的围棋技艺,更将学会做人的道理。把孩子放在清源他们放心,更坚信:清源会把围棋中的精髓教给孩子,让孩子受益一生。

### ■特别提醒

欲参加“十一”期间两场定级赛的孩子,自即日起可至清源围棋的各个分校报名,每场比赛名额有限,额满即止。咨询电话:51888640



**学虎教育**  
让每个孩子都能成功

小初高名师1对1个性化辅导  
送全程教师免费陪读答疑



**坐享教育头等舱,赢在新学期起跑线**

# 学虎1对1

中小学生提分私家金牌教练

→ 高起点 高水平 高质量 ←

- 1对1 咨询
- 1对1 定制
- 1对1 管理
- 1对1 辅导
- 5对1 集体会诊

**高效是判断辅导优劣的唯一标准!**

一流诊断+一流师资+一流管理+一流环境=一流效果  
知识、习惯、方法三方面快速提高!

专家热线: (025) 83249099

数模教学中心:南京市中山北路26号新星国际大厦裙楼5楼

360TUTOR.NET

**荣获 2007 年度“诚信办学机构”称号**



# 清源围棋学校

是由中国围棋协会副主席黄进先六段、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段等众多职业棋手共同执教的少儿围棋专业学校。

**2008年秋季 入门班免费 学习一学期**

**火热报名中**

入门班学费由江苏真昌和关爱儿童基金会提供

**招生班级:入门、初级、中级、高级、1—5段班**

**教学地点**

月牙湖	(苜蓿园大街5号)	84869612
龙江千秋情园	(汉江路138号)	86999666
龙江芳草园	(芳草园8号)	86212415
江苏棋院	(五台山1—6号)	51888640

**祝贺我校荣获世界比赛团体冠军、个人女子冠军**